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           Květen 2014 
Motto: "Pro č stárneme, často přemejšlím na téhle Modré planetě. 
               Kdo bližním svým vždy bratrem je, zbytečný není na světě" 
                                                                                      Josef Fousek 

                                                            
Veřovský zpravodaj opouští po dlouhých létech vydavatel, firma SITEX, kterou vlastnil a 
řídil pan Zdeněk Halamík. Jemu patří toto poděkování, neboť jeho firma SITEX nám 
umožnila informovat Vás, občany Veřovic, o dění v obci i v nejbližším okolí. 
První obecní zpravodaj byl vydán v roce 1991 za starostování pana Bedřicha Golda. Od té 
doby vycházel pravidelně každý měsíc. Dubnový zpravodaj roku 2014 byl poslední z dílny 
firmy SITEX. A protože spolupráce s panem Zdeňkem Halamíkem a jeho zaměstnanci byla 
vynikající, nezbývá než ještě jednou upřímně poděkovat za ochotu a vstřícnost nejen jemu, 
ale rovněž všem zaměstnancům, kteří se kdy na tisku našeho měsíčníku podíleli. Od května 
budeme tisknout zpravodaj sami na obecním úřadě. Budeme se maximálně snažit, aby se 
Vám také námi tištěný zpravodaj líbil. 

  
                                   
 
                            Ing. Břetislav Piterák 
      

       starosta obce 
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 Informace o stavu přípravy Změny ÚP Veřovice č. 1 
                           
Územní plán Veřovice byl vydán zastupitelstvem obce opatřením obecné povahy č. 1/2010 ze 
dne 13.10.2010. Hlavním cílem bylo vytvořit dostatečnou rezervu pro novou obytnou 
výstavbu za účelem udržení stabilního počtu obyvatel a zlepšování věkové struktury. 
Podle stavebního zákona po čtyřech letech platnosti ÚP provede pořizovatel - MěÚ Frenštát 
pod Radhoštěm, odbor pro výstavbu a územní plánování  posouzení, jak je ÚP naplňován v 
praxi. O této skutečnosti vypracuje  Zprávu o uplatňování ÚP Veřovice. Na základě této 
Zprávy a návrhů na pořízení změny ÚP  bude vypracováno zadání pro Změnu ÚP Veřovice 
č. 1. Obec Veřovice bude uplatňovat zrušení trasy přeložky silnice II/483, vzhledem k tomu, 
že tato trasa již byla zrušena v územně plánovací dokumentaci Moravskoslezského kraje. 
Krom ě požadavku obce bude nutno v souvislosti se změnou ÚP projednat 15 žádostí. Z toho 
14 žádostí se týká rozšíření ploch smíšených obytných a 1 žádost rozšíření plochy  výroby a 
skladování. 
Uzávěrka podání návrhů na pořízení změny ÚP Veřovice byla 30.4.2014. Poté budou návrhy 
zkompletovány a předány do 15.5.2014 na odbor výstavby a územního plánování MěÚ 
Frenštát pod Radhoštěm. V případě neúplné žádosti vyzve pořizovatel  navrhovatele o 
doplnění návrhu. Zkompletované návrhy s vyjádřením pořizovatele budou předány k 
projednání Zastupitelstvu obce Veřovice, které rozhodne, který návrh bude do změnu ÚP 
zařazen. Zastupitelstvo obce projedná také Zprávu o uplatňování ÚP Veřovice 
vypracovanou pořizovatelem, ze které vyplyne doporučení zda změnu ÚP provádět a v 
jakém rozsahu. Tyto kroky bude nutno provést v tomto roce. Vyhotovení Změny ÚP 
Veřovice č. 1 přichází v úvahu v roce 2015, a to bude již záležitost  nového zastupitelstva 
obce.  

Ing. Břetislav Piterák 
starosta obce 

 
 

KVĚTNOVÉ KALENDÁRIUM  
 

Měsíc květen je z hlediska svátků a oslav jeden z nejdůležitějších. 
1. květen – svátek práce. Dnes již je tento svátek dost opomíjený. Majálesy a prvomájové 
průvody již nejsou v módě. Avšak celospolečenský význam práce stoupá. Lidé to pochopí 
teprve tehdy, až když ji nemají. 
1. máj – lásky čas. V 19. století o tom napsal svou lyrickoepickou báseň Karel Hynek Mácha. 
Jeho MÁJ je vrcholným dílem české poezie. Také my ve 21. století toužebně očekáváme, že 
nás pozve hlas hrdličky, kde borový zavání háj, dokud nám ho nějaký restituent nevykácí. 
6. května 1945 - osvobození Veřovic 
8. května 1945 – konec 2. světové války. V Evropě skončila 2. světová válka kapitulací 
Německa a jeho spojenců. Byla to dosud nejtragičtější událost v historii lidstva, vzala si 
téměř 50 mil. životů. Japonsko kapitulovalo až v září 1945 po svržení atomových bomb na 
Hirošimu a Nagasaki. Během vteřiny se vypařily statisíce lidí, další umírali po dlouhá léta na 
ozáření. Atomové zbraně však byly v té době ještě v plenkách. Nelze si ani představit jak by 
to vypadalo v současnosti, kdyby došlo k válečnému konfliktu. 
21. května 1987 – významná obecní událost. Byla dostavěna a slavnostně otevřena tělocvična. 
A na závěr kalendária – události týkající se května, železniční traťě a nádraží: 
 
 



3 

Železniční trať a nádraží 
(Kronika obce list 177 - 178 Besedová Jiřina) 

 
Na jaře 1887 započato se stavbou železniční trat ě Bystřice pod Hostýnem do Frýdlantu nad 
Ostravicí. Vykoupeny pozemky za čtvereční sáh 80 – 100 krejcarů (1 sáh = 1,5 m²), kde byla 
úroda, doplácelo se 100 krejcarů za 1 sáh. Obyvatelstvo nechtělo pozemky prodat, měli 
strach, že jim jiskry z lokomotivy zapálí úrodu. Hrozilo vyvlastnění. Investorem byla c.k. 
Severní dráha Ferdinandova, stavbu prováděla firma Redlich a Berger z Vídně. Na stavbě 
pracovalo mnoho Italů z Lombardsko-Benátského království. Dne 1.5.1888 byla stavba 
předána k užívání. Železniční stanice je po Kunčicích pod Ondřejníkem druhou nejvýše 
položenou (450 m). Stanici postavila v roce 1887 firma Gloz z červených pálených cihel. 
Název Wernsdorf-Veřovice. Čtyři strážné obytné domky, strážní obsluhovali závory (u 
mořkovského lesa, naproti kostela u nádraží a na bordovském katastru). Dvě řady kolejí – 
hlavní a pro křižování vlaků, odstavná kolej ke skladišti. Dodatečně pak přistavěna ještě 
jedna kolej. 1.5.1888 jel přes Veřovice první vlak. Dochoval se zápis: „Když projížďala 
Veřovicami první mašina zhrklo sa na banhofě plno ludí a byli zvědaví, co to budě zač, když 
už može jezdiť bez koňů. Hodně jich čekalo na polach kolem štreky v bezpečné vzdálenosti 
od glajzí, aby jim to něco něudělalo, až to kolem nich pofičí. Ti hodně bojácní byli na 
kopcách nebo schovaní za stromy, co kdyby sa to najednou splašilo a vyskočilo z pešunku. 
Od školy na banhof sa vypravily školní děti se správcem školy a panáčkem, obecní 
zastupitelstvo se starostú a hasiči s plechovkú (dechovkou). Na banhofě je přivítal správce J. 
Seba v nové uniformě a pozval je k prohlídce budovy. Dyž ověnčená mašina přijížďala od 
Mořkova a z dálky bylo slyšet její funění, bylo vidět jak sa z mašiny kůřilo a ďurami sršela 
pára na všechny strany. Ludi od štreky utíkali, aby je to něopařilo. Dyž projížďala kolem 
kostela začalo sa zvoniť a rochať z hmoždířů. Správce školy Josef Dušek než přijel vlak 
povídal dětem jaků důležitost má tato trať pro náš kraj“.  
Majitelé vápencových lomů a vápenek ve Štramberku bratři Gutmannové chtěli vybudovat 
napojení Štramberk-Mořkov, protože do Veřovic je velké stoupání. Ukázalo se však, že 
stavba na Mořkov by byla velmi nákladná (závory přes cestu, strážní domek, most přes 
Jičínku a nádraží v Mořkově – tam byl v té době jenom strážní domek). Proto od stavby 
odstoupili. V roce 1895 firma Lindney company z Vídně projevila zájem o vybudování této 
přípojky. 2.9.1895 byla ustanovena akciová společnost místní dráhy Štramberk–Veřovice. V 
úpatí Pekel byl pracně vyhlouben a ve skále vytesán zářez, ve kterém se trať pravotočivým 
obloukem přes silnici dostala na nádraží. Trať začal stavět stavitel Josef Maršálek pro firmu 
Wilhelm Lindheim z Vídn ě. 1.1.1903 ji převzala do provozu Severní dráha. 28.6.1896 byla 
zahájena doprava Veřovice-Štramberk 6,6 km. Lokomotiva od firmy Kraus a Comp. z Lince 
– vzadu zásobník na černé uhlí, po stranách zásobníky na vodu. Na trati jezdilo 10 
otevřených vozů od Tatry a 2 osobní vozy. Soukromá dráha Studénka-Štramberk byla v 
majetku Gutmannů. 28.5.1941 byla uskutečněna první jízda motorovým vlakem Studénka-
Veřovice za účasti ředitele a zástupců okupační říšské a celní správy. Dráha dostala název 
Standing-Stramberg-Werndsdorf-Lokalbau. Po osvobození 6.5.1945 zůstala dráha v majetku 
Vítkovických železáren – nákladní a osobní přeprava. 1.1.1951 byla dráha zestátněna a 
převzata do vlastnictví ČSD. Generální oprava budovy nádraží byla provedena až po 100 
letech – v roce 2003. 
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OSLAVA OSVOBOZENÍ OBCE  
 

V úterý 6. kětna 2014 oslavíme 69. výročí osvobození naší obce a konec války setkáním 
občanů u pomníku padlých ve 2. světové válce. 
Progrma oslav: 19,30 hodin - státní hymna 
                           19,35 hodin – slavnostní projev starosty obce  
                           19,45 hodin – položení kytice květů k pomníku 
Čestnou stráž u pomníku zajišťuje SDH Veřovice. 

 
 
 

MÁJOVÝ POCHOD OKOLO VE ŘOVIC  
POZVÁNKA  

 
Místní organizace ČSSD Vás zve k účasti na Májovém pochodu okolo Veřovic. 
Termín: sobota 10. května 2014 
Start od kulturního domu: v 8,30 - 9,30 hodin 
Trasa pochodu: od kulturního domu na vrchol Velkého Javorníku, výstup na rozhlednu a 
zpět do kulturního domu 
Ukončení pochodu: 14,00 hodin v kulturním domě  
V kulturním dom ě od 11,00 hodin občerstvení, prodej koláčků, country diskotéka. V 
průběhu akce bude uctěna památka padlých ve 2. světové válce a položena kytice růží k 
pomníku.  
Zve výbor MO ČSSD 
 
 

ZÁJEZD KLUBU D ŮCHODCŮ 
 
Klub důchodců Veřovice udržuje již sedm let krásné a přátelské partnerské vztahy s Klubem 
důchodců z Výprachtic. Obec Výprachtice se nachází 15 km od města Lanškroun v 
Orlických horách. Každoročně se kluby důchodců schází na společenských poznávacích a 
společenských akcích. V rámci tohoto partnerství  navštívili naši důchodci Mladečské 
jeskyně, rozhlednu na Suchém vrchu v Orlických horách, muzeum a zámek v Lanškrouně, 
Vojenské muzeum v Králíkách, arboretum v Bílé Lhotě, skanzen v Příkazích a muzeum 
pivovaru Holba v Hanušovicích. Program letošního zájezdu  zatím připravujeme  s cílem, 
aby byl opět zajímavý. Odpolední hodiny jsou vyhrazeny pro společné posezení obou klubů 
při hudbě a tanci. Zájezd se uskuteční 29. května 2014, odjezd z Veřovic v 6,30 hodin od 
nákupního střediska. 
Za klub důchodců Oldřiška Šimková 
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    ROZHLEDNA – VELKÝ JAVORNÍK    
    Nejlepším turistickým produktem za rok 2013 se 
    stala rozhledna Velký Javorník.Výsledky  
    soutěže, jejíž cílem je zviditelnit kvalitní a výjimečné 
    produkty v turistické oblasti Beskydy - 
    Valašsko roku 2013, byly slavnostně vyhlášeny 
    na III. ro čníku konference Fórum cestovního ruchu 
    turistické oblasti BESKYDY-VALAŠSKO 2014 – 
    IMAGE * IMPULSY * INSPIRACE*, která prob ěhla  
   28. 3. 2014 na Hukvaldech.  
 
     První ročník soutěže vyhlásila společnost 
    Destinační management turistické oblasti 
    Beskydy - Valašsko, o.p.s. na začátku letošního roku 
    a  zapojit se mohli všichni, kteří nabízejí 
    návštěvníkům  Beskyd atraktivní produkty v 
    oblasti cestovního ruchu. Bylo nominováno 16 
    produktů, z nichž  vítěze vybrala odborná veřejnost. 
    Cenu cestovního ruchu turistické oblasti Beskydy – 
    Valašsko 2013 vyhrála společnost Lesy České republiky,  
   s.p., za produkt rozhledna na Velkém Javorníku, která 

byla vybudována z popudu lesního správce na stejnojmenném kopci o nadmořské výšce 918 
m.n.m. Rozhledna vysoká 25 m slouží turistům od srpna 2013, od té doby vrchol 
zaznamenává mnohonásobný zájem návštěvníků.  
 
 
 

Ohlédnutí za veřejnou sbírkou 
Veřejná sbírka na pomoc obyvatelům domu č.39 na ulici 6. května ve Frenštátě pod 
Radhoštěm trvala od 18. 2. 2013 do 17. 2. 2014. Na tragickou událost, výjimečnou svým 
rozsahem i důsledky, zareagovala obrovskou vlnou solidarity veřejnost z celé republiky.  
Na účet sbírky přispělo neuvěřitelných 11 800 dárců a v hotovosti bylo přijato 122 vkladů ve 
výši cca 566 tis. Kč. Na základě žádostí bylo vystaveno asi 850 potvrzení o přijetí finan čního 
daru a bylo uzavřeno přibližně sto smluv. Celková výše finanční sbírky činila 21 823 772,29 
Kč, z toho do pokladničky na recepci městského úřadu přispěli anonymní dárci ve výši 
celkem asi 900 tisíc Kč. Všem dárcům za finanční i materiální pomoc patří veliké 
poděkování. Díky jejich pomoci se podařilo zajistit základní životní potřeby a nastartovat 
nové individuální bydlení rodinám, které hrůzu z loňského února přežily. 
 
Mgr. Zdeňka Leščišinová, starostka, Město Frenštát pod Radhoštěm 
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INFORMACE PRO OBČANY O VOLBÁCH DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU   
 
Volby do Evropského parlamentu na území ČR upravuje zákon č. 62/2003 Sb. Volby do 
Evropského parlamentu (dále jen EP) se budou konat ve dnech 23. a 24. května 2014: 
- pátek 23. května 2014 hlasování od 14,00 hodin – do 22,00 hodin 
- sobota 24. května 2014 hlasování od   8,00 hodin – do 14,00 hodin. 
Volební místností v naší obci bude Kulturní dům Veřovice (jeden volební okrsek).   
Občan ČR má právo hlasovat ve volbách do EP na území ČR za předpokladu, že: 
- nejpozději druhý den voleb dosáhl věku 18 let 
- nevznikla u něj překážka ve výkonu volebního práva 
- je zapsán v seznamu voličů pro volby do EP, popř. hlasuje na voličský průkaz 
Volič může požádat o vydání voličského průkazu nejdříve ode dne vyhlášení voleb, a to 
písmeným podáním opatřeným ověřeným podpisem žadatele, doručeným nejpozději 15 dnů 
přede dnem voleb, tj. do 8. května 2014 obecnímu úřadu. Obecní úřad nejdříve 15 dnů přede 
dnem voleb předá voličský průkaz osobně voliči nebo osobě, která se prokáže  plnou mocí s 
ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle. 
Hlasovací lístky budou dodány všem voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb. Volič 
hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. Volič po příchodu do volební místosti prokáže 
svoji totožnost a státní občanství platným občanským průkazem anebo platným cestovním 
pasem. 
Voliči, který není zapsán ve výpisu ze seznamu voličů pro volby do EP, okrsková volební 
komise hlasování neumožní.  To neplatí, pokud volič hlasuje na voličský průkaz nebo pokud 
předloží potvrzení o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů vedeného  zastupitelským 
úřadem nebo potvrzení o vyškrtnutí ze seznamu pro volby do EP v souvislosti se změnou 
trvalého bydliště  a prokáže své  právo hlasovat ve volebním okrsku. 
Bližší informace o podmínkách ve volbách do EP naleznou voliči – občané ČR i občané 
jiných členských států EU na stránkách ministerstva vnitra: www.mvcr.cz     
 
 
 
 
INFORMACE O SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPAD Ů 
 
Uvedený sběr se v naší obci uskuteční v sobotu dne 24. května 2014 . Sběrová a svozová 
technika bude přistavena v temto den na těchto místech: 
● za kulturním domem 8,00 – 9,00 hodin 
● u nákupního střediska 9,30 – 10,30 hodin    
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Město Frenštát pod Radhošt ěm spolu  s firmou Milan Petr – Autosport, 
Ženklava  

oznamuje ob čanům města Frenštát pod Radhošt ěm 
 a okolních obcí, že bude provád ět  
opětovn ě odvoz kompletních autovrak ů k ekologické 
likvidaci. 

Svoz: dne 17.5.2014 v dob ě od 8 do 12 hodin  
Místo svozu:  ulice Palackého, (parkovišt ě naproti Alberta)  Frenštát p.R.  
 

Svážet se budou: kompletní autovraky osobních autom obil ů kategorie M1 
 

kompletní autovraky malých nákladních automobilů kategorie N1 do 3,5,t 

Likvidace autovraku zdarma,  
LETOS POPRVÉ možný p řípadný výkup 

(až do výše 5 000,- K č za kus)  
 

Čím je nutné se prokázat : 
� majitel vozu: občanský pr ůkaz, velký technický pr ůkaz vozidla  

� ostatní osoby: plnou moc od majitele vozidla jako souhlas k likvid aci, velký 
technický pr ůkaz vozidla  

Občané také mohou využít odvoz nepojízdných vozidel p římo od svých obydlí, a  to na 
základě telefonické dohody s majitelem Autovrakovišt ě Ženklava  panem Petrem, tel. č. 602 
550 002. Majitelé takto odvezených autovrak ů obdrží od firmy na míst ě  „Potvrzení o 
převzetí autovraku na ekologickou likvidaci.“ 

Využijte tuto možnost  ekologického odstran ění autovrak ů, případně je možné si dohodnou 
individuální termín odvozu autovraku. 

Bližší informace Vám poskytnou pracovníci  M ěstského ú řadu Frenštát p.R. na tel. č.: 
556833240 nebo p římo u firmy na tel.: 556 852 614.  

 
Změna v podmínkách trvalého vyřazení  vozidla 

V důsledku novely zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, která nabyla účinnosti dnem 1. 10. 
2013, došlo ke změnám v trvalém vyřazení vozidla dle zákona č. 56/2001 Sb., o podmínkách 
provozu vozidel. Od toho data již není možné vyřadit vozidlo z registru silničních vozidel 
také na tzv. Čestné prohlášení o zániku účelu využití vozidel (např. sklad nářadí, bouda pro 
psa a jiné způsoby). Jedinou možností, jak může žadatel vyřadit vozidlo z evidence silničních 
vozidel je doložení Potvrzení o převzetí autovraku vystavené provozovatelem zařízení ke 
sběru autovraků.    
Ing. Miroslav Maslaňák, vedoucí odboru dopravy 
Tisková zpráva 
15. dubna 2014 
Frenštát p.R. 
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       ŠKOLNÍ  OKÉNKO  
 

                            Co se děje ve škole 
 
V březnu navštívily děti 1. stupně místní knihovnu, dozvěděly se tam zajímavé informace o 
půjčování knih, poslechly si veselé pohádky a také zde vytvořily drobné výrobky. Návštěva se 
všem moc líbila. 
Ve středu 9. dubna se vydali žáci 8. třídy na přehlídku technických profesí „Řemeslo má 
zlaté dno“ do Kopřivnice. Mohli se zde seznámit s nabídkou středních škola a učilišť 
s technickým zaměřením v našem kraji. Tato exkurze by měla žákům usnadnit výběr dalšího 
studia, pro které se budou rozhodovat v následujícím roce. 
Ve čtvrtek 10. dubna proběhla v 9. třídě beseda s pamětnicí holocaustu. Žáci se tak mohli 
setkat s člověkem, který prožil to, o čem se oni učí v hodinách dějepisu. 
V družin ě proběhla velikonoční dílna, kde si děti a také rodiče či prarodi če mohli vyrobit 
krásné ozdoby a dekorace – vajíčka, věnečky, vázičky, tatary. Tyto výrobky ur čitě ozdobily 
nejednu domácnost. 
 
Mgr. Martina Šlapalová  
 
 
                                  Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc duben 2014 
 
V tomto měsíci jsme si s dětmi vypráv ěli o jarní p řírodě. Zasadili jsme si za okna semínka 
květin, obilí a luštěnin a vytvořili tak jarní zahrádku. D ěti si ji každý den zalévaly a 
pozorovaly, jak se malé rostlinky probouzí k životu. V sobotu 12.4. vystoupila skupina dětí 
na Obecním úřadě ve Veřovicích se svým programem na Vítání občánků. Zazpívaly a 
recitovaly rodičům a jejich nově narozeným dětem. Před Velikonocemi proběhl ve školce 
„Barevný týden“. Rodi če připravili d ětem na určitý den oblečení ve znamení nějaké barvy. U 
příležitosti velikonočních svátků dostaly děti naší školky od pana starosty Ing. B. Piteráka 
velikonoční dárek. Dne 17.4. se konala ve školce „Velikonoční dílna“. Společně s pozvanými 
hosty a rodiči jsme pletli tatary a velikonoční věnce, vyzkoušeli si zdobení vajíček teplým 
voskem, temperou a různými dekoracemi. Děti se zapojily do přípravy velikonoční nádivky, 
pomáhaly při přípravě těsta na beránka, zajíčka a jidášů. Seznámily se tak s  postupem jak a 
z čeho těsto vytvořit. Celou akci provázela radostná nálada nad očekávanými svátky. Vše se 
nám podařilo. A jak velikonoční pečení dopadlo a chutnalo? – výborně! 23.4. nás opět 
navštívilo divadlo Leonka s pohádkou „Jak skřítek roztančil kyti čky“. 

Věra Popová 
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INFORMACE K DOTAČNÍMU PROGRAMU „PŘÍSPĚVKY NA PODPORU VČELAŘSTVÍ V 
MORAVSKOSLEZSKÉM KRAJI V ROCE 2014“ 

Podrobné podmínky tohoto programu jsou zveřejněny na webových stránkách 
Moravskoslezského kraje: www.kr-moravskoslezsky.cz veřejná správa – krajský úřad – úřední 
deska – dotace – vyhlášené dotační programy 

Dotace bude poskytnuta začínajícím včelařům ve výši 50 % prokazatelně vynaložených 
nákladů, které vznikly a byly uhrazeny v období od 19. května 2014 do dne podání žádosti.  

Žadatelé budou moci podávat žádosti o dotaci na podatelnu krajského úřadu v období od 
30. 5. 2014 do 30. 6. 2014. 

min. výše dotace 3.000,-- Kč, max. výše dotace 15.000,-- Kč 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

!!!!  Před vlastním podáním žádosti je nutno dodržet následující postup !!!! 

1. ŽÁDOST VYPLNIT VE 4 ORIGINÁLNÍCH VYHOTOVENÍCH, PODEPSAT OSOBNĚ KAŽDÉ 
VYHOTOVENÍ ŽÁDOSTI 

2. ŽÁDOST (4 ORIGINÁLNÍ VYHOTOVENÍ) PODAT V ŘÁDNĚ VYPLNĚNÉ A ZALEPENÉ 
OBÁLCE, KTERÁ BUDE MÍT TYTO NÁLEŽITOSTI: 

� NÁZEV ODVĚTVOVÉHO ODBORU: ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ 

� KÓD PROGRAMU: ŽPZ/03/2014 

� PLNÉ JMÉNO ŽADATELE A ADRESU (MÍSTO TRVALÉHO POBYTU) 

� Text „NEOTVÍRAT – ŽÁDOST O DOTACI“ 

� K ŽÁDOSTI DOLOŽIT VŠECHNY PŘÍLOHY DLE ODST. 6 DOTAČNÍHO PROGRAMU 

3. ŽÁDOST SPOLU SE VŠEMI PŘÍLOHAMI PODAT PROSTŘEDNICTVÍM PROVOZOVATELE 
POŠTOVNÍCH SLUŽEB  NEBO NA PODATELNĚ KRAJSKÉHO ÚŘADU 
NA TUTO ADRESU: 

Moravskoslezský kraj                              
28. října 117 
702 18 Ostrava 
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Bližší informace o dotačním programu je možno získat také na tel.č. 595 622 530, 595 622 532, 595 
622 698. Seznamy chovů, které se účastní šlechtitelského programu včely kraňské jsou uvedeny na 
webových stránkách www.vcelarstvi.cz    

 

ČEZ Distribuce, a.s. Vám v souladu se zákonem 458/2000 Sb. oznamuje, že z důvodu prací 
na vedení vysokého napětí bude přerušena dodávka elektrické energie pro: 
 
 * část obce Veřovice trafostanice ZD k Mořkovu, Dolní, Pošta 
vypínání el.energie dne 20, 28.5 a 4.6.2014 vždy od 7:30 do 19:00 hod.  
 * část obce Veřovice trafostanice Škola, U Fojtství, Rynštok 
vypínání el.energie dne 21, 29.5 a 5.6.2014 vždy od 7:30 do 19:00 hod.  
 * část obce Veřovice trafostanice Horní, Kolonie, Padolí, U vodojemu, Lesy 
vypínání el.energie dne 22, 30.5 a 6.6.2014 vždy od 7:30 do 19:00 hod.  
Oznámení formou letáků provedou  v místě vypínání  pracovníci energetiky. 
Děkujeme za pochopení. 
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Nabídka - Letní dětský tábor „U KATEŘINY“  Štramberk 
1.TURNUS   30.6 - 12.7.2014       cena 3890,-Kč 

• Z POHÁDKY DO POHÁDKY 
2.TURNUS   14.7 - 26.7.2014       cena 3890,-Kč 

• BYL JEDNOU JEDEN ŽIVOT 
3.TURNUS   28.7 – 09.8.2014       cena 3890,-Kč 

• KOUZELNÉ VOUSY DIEGA MENDOZY 
4.TURNUS   11.8 – 23.8.2014       cena 3790,-Kč 

•  NEJLEPŠÍ ZE SUPERHRDINŮ 

 

Kapacita tábora 200 dětí.  
Vlastní kuchyně – strava 5 x denně. 

Ubytování v chatkách, dva sály, hřiště. 
V ceně vstupy na koupaliště, odměny. 

 
ZAVOLEJTE NEBO NAPIŠTE SI O PŘIHLÁŠKU! 

NOVOS NJ,s.r.o. Libotín 979, 742 66 Štramberk                                                                                
www.ukateriny.cz  novos@novos.cz, 604 274 669,556 852 262 

 
 

GARÁŽOVÁ VRATA, PLOTY - PLETIVA 
Garážová vrata výklopná od 9.999 Kč. 
Dále nabízíme sekční a dvoukřídlá. 
Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové ovládání. Typizovaná i na míru. Standartní 
barvy i imitace dřeva. Doplňková výbava. 
 
Ploty - pletivo: Prodej a výstavba oplocení.  

Pletivové, kované, svařovaná pletiva, svařované panely, branky a        
        brány. Při nákupu materiálu nad 7000,- Kč doprava ZDARMA. 
 

Thuje na živý plot: Sazenice od 10,- Kč/kus i vyšší stromky nad 100cm.  
Černá mulčovací textilie, stínící tkanina 35-90%.  
 
Potřeby pro chov drůbeže: líhně, napáječky, krmítka, klece pro křepelky, krmivo pro křepelky. 
www.prodrubez.cz 
 
www.KANCLIR.cz 
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, 724 00, Tel.: 722 550 000. 
Otevírací doba v pracovní dny 8:00 – 15:00 hod. 

Zkušenosti s organizací táborů – 21. sezóna 
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Vítání občánků: V sobotu 12. dubna 2014 se uskutečnilo v obřadní síni obecního úřadu 
vítání občánků. Pan místostarosta  Ing. Jindra Zábranský přivítal do svazku obce tyto 
děti: Ema Šmahlíková, Maya Kazárová, Rozálie Pitelová,  Adéla Havlíková, Ludmila 
Cibulcová, Adam Koňařík, Metoděj Dorazil, Tomáš Křenek, Jan Žáček, Sofie Orságová, 
Adam Suda.  

V programu tančily a zpívaly děti – Nela Švolbová, Petra Rašková, Kateřina Besedová, 
Adam Bartoň, Jakub Stružka, Dominik Macíček a Stanislav Pokorný pod vedením paní 

učitelky 
Věrky 

Popové a 
Ester 

Procházkové 
z mateřské 
školky ve 
Veřovicích. 
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POZVÁNKA  LYŽAŘSKÉHO  KLUBU 
 
Lyžařský klub Veřovice zve občany na tradiční KÁCENÍ MÁJE, které se bude konat v 
sobotu dne 31. 5. 2014 od 14,00 hodin v areálu lyžařského klubu. O občerstvení bude náležitě 
postaráno. Lyžaři se těší na vaši hojnou návštěvu. 
 
 

Veřovští lyžaři ukončili sezónu 2013-2014 
 
Veřovští  lyžaři žákovských  kategorií ukončili „katastrofální“ lyža řskou sezónu 2013-2014 
tak,  jak ji začali,  tzn.  přespolním závodem v říjnu 2013. 
Takovou zimu, jakou byla letošní,  nepamatují ani věkově nejstarší členové lyžařského 
klubu. Na sněhu jsme se s nejmladšími dětmi  nezúčastnili ani jednoho závodu  a i když se 
poctivě připravovali (na suchu, v tělocvičně, v přírodě) tvrdou přípravu neměli kde zúročit a 
prezentovat se.A tak jsme vzali zavděk a celou naši přípravku jsme přihlásili na místní 
závody pořádané Jednotou OREL. Celkem se v kategoriích předžáků a žáků zúčastnilo 23  
běžců z Lyžařského klubu Veřovice, a to od těch nejmladších ročník narození 2008 a 
mladších po ročník narození 1999. Za zmínku stojí umístění Nicol Novák na 2. místě, Jiřího 
Pokorného na 2. místě a Filipa Popa na 3. místě. Konkurence byla  veliká, početná a silná 
takže i umístění ostatních závodníků přijali trenéři s uspokojením – vždyť do 10 místa měli 
dalších  9 našich závodníků. Takže tímto závodem  jsme tzv. „odpískali“ zimu bez sněhu a 
budeme se těšit i s mladými závodníky na sezónu další 2014-2015. 
Za výbor LKVE, Pavel Křížek 

 
PŘEHLED  AKCÍ  NA  M ĚSÍC  KVĚTEN  2014:  
 
 1.5.2014 od  7,00 hod.   Jarní závod - Kynologické cvičiště - ZKO Veřovice  
 6.5.2014 od 19,00 hod.  Oslava osvobození obce - u Pomníku - OÚ 
10.5.2014 od 8,00 hod.    Májový pochod - Od KD na Velký Javorník - MO ČSSD 
11.5.2014 od 15,00 hod.  Stavění máje  - oslava svátku matek – Orlovna 
23.-24.5.2014    Volby do Evropského parlamentu – kulturní d ům 
23.-24.5.2014 od 15,00 hod.   Noční závod - Kynologické cvičiště - ZKO Veřovice 
29.5.2014 od  6,30 hod.    Zájezd Výprachtice -  Klub důchodců – OÚ          
31.5.2014 od 14,00 hod.   Kácení máje - areál LKVE – LKVE 
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POZVÁNKA  
Obec Veřovice a Sdružení přátel DPS ONDRÁŠEK  Vás zvou na  

 
MÁJOVÝ KONCERT u p říležitosti Dne matek.  

 
Účinkuje: ONDRÁŠEK – Novoji čínský sbor ZUŠ.  

Uskuteční se v neděli 4. května v 15,00 hodin v kostele Nanebevzetí Panny Marie ve 
Veřovicích. Dobrovolné vstupné bude věnováno Ondráškům na cestu do USA. 

 
 
 

JUBILANTI  NA  MĚSÍC  KVĚTEN  2014 

 
Václav Špaček, Jarmila Bartoňová, Mgr. Vlasta Havlová, Ing. Zdeněk 
Vrtal, Jana Geryková, Libuše Blažková, Miloš Plucnara, Jarmila 
Olšáková, Zdenka Fojtíková, Jaroslav Kocián,  Jarmila Lacinová, Marie 
Machová, Milada Křížková, Karel Matúš, Marie Machová, Irena 
Křížková, Jarmila Kamasová, Marta Černochová, Miroslav Pítr, 
Jaroslav Tománek. 
          
Ať žijí všichni květnoví jubilanti, kterým p řejeme hlavně dobré zdraví, 
štěstí a mnoho optimismu i spokojenosti. 
 
 
Poděkování 
Děkujeme všem za účast, slova soustrasti a květinové dary při posledním 
rozloučení s naším milým panem Janem Matúšem. 
Zarmoucená rodina                                                          

�   �  � 
 
Vzpomínka: 
Dne 31.5.2014 uplyne již 10 let od doby, co nás navždy opustila naše maminka paní Jaroslava 
Černochová a dne 28.5. to budou již 4 roky, co jsme se rozloučili s naším tatínkem panem 
Františkem Černochem. 
S láskou stále vzpomínají synové František a Jaroslav   
 

�  �  � 
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